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Συνέντευξη τύπου για όλα τα ζητήματα που έχουν προκύψει το τελευταίο 

τρίμηνο έδωσε ο Δήμαρχος της Νέας Ιωνίας Παναγιώτης Μανούρης στα τοπικά 

Μέσα Ενημέρωσης. Σταθερός στην τακτική του επικοινωνία με τους πολίτες, 

παρουσίασε το έργο που έχει γίνει, τις εκκρεμότητες που υπάρχουν, αλλά και 

τα πολύ κρίσιμα και βασικά ζητήματα του επόμενου διαστήματος.   

Η ενημέρωση ήταν αναλυτική και μακροσκελής αγγίζοντας το σύνολο 

των δράσεων της Δημοτικής Αρχής σε όλους τους τομείς.  

Ο Δήμαρχος ξεκίνησε την παρουσίαση του έργου με την δουλειά που 

έχει γίνει από πλευράς Κοινωνικών Υπηρεσιών. «Η Δημοτική 
Κατασκήνωση που η λειτουργία της αποτελούσε στοίχημα για εμάς, 

δεδομένου ότι η εικόνα που υπήρχε τα προηγούμενα χρόνια ήταν εικόνα 

εγκατάλειψης, λειτούργησε άρτια μετά την ολοκλήρωση όλων των απαραίτητων 

έργων και επισκευών που έγιναν σε χρόνο ρεκόρ. Δουλέψαμε οργανωμένα και 

η κατασκήνωση λειτούργησε με ασφάλεια φιλοξενώντας 450 παιδιά 

συμπεριλαμβανομένων και παιδιών από την Αlanya της Τουρκίας. Συνολικά 

εργάστηκαν 25 άτομα».   

Το Δημοτικό κέντρο οικογένειας, που άνοιξε τις πόρτες του για να 

υποδεχθεί συμπολίτες μας που έχουν ανάγκη. Περιλαμβάνει υπηρεσίες 

γραφείου ψυχολόγου - ατομικές συνεδρίες με ενήλικες - παραπομπές σε 

δημόσια ψυχιατρικά νοσοκομεία και άλλους φορείς ψυχικής υγείας. 

Οι δράσεις των ΚΑΠΗ αλλά και η  λειτουργία των ΚΑΠΗ γίνεται 

απρόσκοπτα και αδιάλειπτα. Ο αριθμός των ωφελούμενων ανέρχεται στους 

450. Φέτος διεξάγεται με επιτυχία η δράση «θαλάσσια μπάνια» με 10 

λεωφορεία και χωρίς να διακόπτεται η λειτουργεία των ΚΑΠΗ (όπως συνέβαινε 

τα προηγούμενα χρόνια).  
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Δυστυχώς όπως είπε ο Δήμαρχος το πρόγραμμα βοήθεια στο σπίτι δεν 

εφαρμόζεται στον Δήμο της Νέας Ιωνίας παρότι υπάρχουν πολλοί συμπολίτες 

μας που το έχουν ανάγκη. Δεν εφαρμόζεται γιατί χάθηκε από την προηγούμενη 

Δημοτική Αρχή η οποία δεν ενήργησε όταν έπρεπε.  

Στον Τομέα της Παιδείας ο Δήμαρχος τόνισε ότι παραλάβαμε σχολεία 

με άπειρα κτιριακά προβλήματα. 53 σχολικές μονάδες που ήταν ακατάλληλες 

για τους μαθητές, Αγωνιστήκαμε να κάνουμε λειτουργικά τα σχολεία μας με 

παρεμβάσεις όπως μονώσεις, στρώσιμο δαπέδων, ανακατασκευή τουαλετών, 

βαψίματα κλπ που καλύπτουμε με δικά μας μέσα – συνεργεία.   

«Υλοποιήσαμε με επιτυχία το Πρόγραμμα Θερινής Δημιουργικής 

Απασχόλησης για τα παιδιά του Δήμου μας. Ο αριθμός των παιδιών που 

συμμετείχαν ήταν περίπου 1200. Πραγματοποιήσαμε, μαζικά, προμήθεια 

κλιματιστικών. Έχουμε καταγράψει τα προβλήματα από τα σχολεία και 

δουλεύουμε για την επίλυση τους.  

Στις Οικονομικές Υπηρεσίες έγινε έναρξη διαδικασιών για την 

εφαρμογή του συστήματος ηλεκτρονικών πληρωμών ΔΙΑΣ με σκοπό τη 

διευκόλυνση των δημοτών, το οποίο γίνεται πρώτη φορά στον δήμο μας. (Το 

λεγόμενο RF κωδικός πληρωμής). Έγινε απομάκρυνση 7 κλειστών περιπτέρων 

ώστε να διευκολύνουμε τη προσβασιμότητα των δημοτών. 

Βεβαιώθηκαν πρόστιμα παλαιότερων ετών 2020-2023 που δεν είχαν 

βεβαιωθεί από την προηγούμενη δημοτική αρχή για παραβάσεις ΚΟΚ και 

παράνομη κατάληψη κοινόχρηστων χώρων από καταστήματα.  

Ολοκληρώνουμε τον διαγωνισμό που αφορά στη Ψηφιακή Σύγκλιση, 

βρισκόμαστε στη φάση υποβολής δικαιολογητικών από τον ανάδοχο. 

Στη συνέχεια μίλησε για την ανάγκη να υπάρξει μόνιμο προσωπικό 
στον Δήμο και όχι μόνο συμβασιούχοι. Ο Δήμος προχωράει με προσλήψεις 
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για να καλυφθούν οι ανάγκες που υπάρχουν στις διάφορες Διευθύνσεις του 

Δήμου μέσω ΑΣΕΠ, της κινητικότητας, ΔΥΠΑ αλλά και με συμβάσεις.  

Ο Πολιτισμός επανήλθε στην πόλη μας με πολλές εκδηλώσεις και 

δράσεις για μικρούς και μεγάλους δημιουργώντας εκτός των άλλων ένα 

πλούσιο πολιτιστικό καλοκαίρι που επισκέφθηκε πλήθος κόσμου τόσο από την 

πόλη μας όσο και από άλλες περιοχές της Αθήνας. Στόχος μας είναι να 

αξιοποιήσουμε τους ανθρώπους της Νέας Ιωνίας και τις δράσεις τους 

εξάγοντας τον πολιτισμό μας.  Πραγματικά το έργο της Διεύθυνσης πολιτισμού 

είναι μεγάλο και θα κορυφωθεί στις Ιωνικές Μέρες από τις 8 έως 15 

Σεπτεμβρίου. Μέσα σε αυτές τις μέρες θα παρουσιάσουμε την φυσιογνωμία της 

πόλης μας. Οι Ιωνικές μέρες για εμάς αποτελεί την αιχμή του δόρατος και 

στόχος μας είναι να λειτουργήσει ως θεσμός.  

Ο Τομέας του Αθλητισμού διοργάνωσε πλήθος εκδηλώσεων και 

δραστηριοτήτων οι οποίες τιμήθηκαν δεόντως από τους κατοίκους και όχι μόνο.  

Όσο αφορά το Δημοτικό Στάδιο Ίκαρος ο Δήμαρχος δήλωσε: «τηρείται 

το χρονοδιάγραμμα των έργων αντικατάστασης χλοοτάπητα και ταρτάν  που 

ξεκίνησαν στις αρχές Ιουνίου. Το στάδιο θα παραδοθεί στις ομάδες μέσα στην 

προβλεπόμενες ημερομηνίες, δηλαδή από τις αρχές Σεπτεμβρίου.  

Οι εργασίες του εργολάβου ξεκίνησαν έπειτα από συνεννόηση με τους 

συλλόγους και τους αθλούμενους.  

Στον Τομέα περιβάλλοντος και καθαριότητας, όπως είδατε 

παραλάβαμε πλήρως επισκευασμένο το ένα από τα δυο καδοπλυντήρια του 

Δήμου ώστε να αρχίσουν να πλένονται επιτέλους οι κάδοι απορριμμάτων μετά 

από πολλά χρόνια.  

Απομακρύναμε όλους τους κατεστραμμένους κάδους απορριμμάτων 

που καταλάμβαναν μεγάλο χώρο πέριξ των εγκαταστάσεων του Δημοτικού 
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Σταδίου. Εντατικοποιούμε το πρόγραμμα  καταγραφής και απόσυρσης 

εγκαταλελειμμένων οχημάτων, με τα οποία στο εξής θα ασχολείται η Δημοτική 

Αστυνομία. Έχουν απομακρυνθεί ήδη έως τώρα 24 οχήματα και συνεχίζουμε 

την διαδικασία απομάκρυνσης με βάση πάντα την νομοθεσία. Τα οχήματα που 

απομακρύνονται οδηγούνται προς ανακύκλωση. 

Όσο αφορά την ανακύκλωση εισάγαμε επιπλέον δρομολόγιο στην 

αποκομιδή της ανακύκλωσης με 4ο  δρομολόγιο. Συμμετοχή και 

ευαισθητοποίηση πολιτών σε θέματα ανακύκλωσης, με δράσεις της υπηρεσίας 

μέσω του προγράμματος Green City και τη συμμετοχή σχολείων. Δίνουμε 

έμφαση στη Διαλογή στην Πηγή των αποβλήτων εισάγοντας νέα ρεύματα 

ανακύκλωσης και ενδυναμώνοντας τα υπάρχοντα. Επεκτείνουμε το δίκτυο  των 

καφέ κάδων και της συλλογής οικιακών βιοαποβλήτων. Τοποθέτηση καφέ 

κάδων στην περιοχή της Αλσούπολης. Υλοποιούμε δράση ενημέρωσης των 

κατοίκων για τον καφέ κάδο σε συνεργασία με τον ΕΔΣΝΑ.  

Σχεδιάζουμε δράσεις για περιβαλλοντικά θέματα, διασυνδέοντας τη 

Διεύθυνση Καθαριότητας με σχολεία τοποθετώντας κάδους πολλαπλών 

ρευμάτων και διενεργώντας εκπαιδευτικές δράσεις. 

Έχουμε πραγματοποιήσει καθαρισμούς εγκαταλελειμμένων σπιτιών και 

οικοπέδων που αποτελούν εστίες μόλυνσης. Μέσα στο τελευταίο δίμηνο στα 

πλαίσια της πυροπροστασίας, καταγράψαμε όλα τα εγκαταλελειμμένα 

οικόπεδα της πόλης, επικοινωνήσαμε με τους ιδιοκτήτες όπου αυτό ήταν 

εφικτό, και προχωρήσαμε σε καθαρισμό 68 οικοπέδων. Μετά από επικοινωνία 

με τους ιδιοκτήτες καθαρίστηκαν από τους ίδιους 25 οικόπεδα. 

Πραγματοποιήθηκαν δράσεις δενδροφύτευσης σε πολλά σημεία της 

πόλης μας. 
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Πραγματοποιήσαμε ένα ευρύ πρόγραμμα ψεκασμών για κάμπιες και 

έντομα σε κοινόχρηστους χώρους, σχολεία, πλατείες. 

Πραγματοποιήθηκε εκσυγχρονισμός και επικαιροποίηση της Πολιτικής 

Προστασίας- σχεδιασμός σχεδίου εκτάκτων αναγκών. 

Μετά από συνεργασία με το ΕΑΕΕ( Ελληνική Επιτροπή Ατομικής 

Ενέργειας) μας παραχωρήθηκε ένας σταθμός μέτρησης ακτινοβολίας (βαν). Το 

βαν έχει τοποθετηθεί σε διάφορα σημεία της πόλης  και τα αποτελέσματα ήταν 

πολύ χαμηλότερα από το αυστηρότερο όριο έκθεσης. 

Τα σημεία που τοποθετήθηκε είναι τα εξής : 

1. ΚΕΠ Ν. Ιωνίας 

2. Πλατεία Τσαλδάρη 

3. Εκκλησία Αγίου Κωνσταντίνου 

4. Ιωλκού 

Στον τομέα της φιλοζωικής πολιτικής πραγματοποιήθηκε 

τοποθέτηση ταϊστρών, ποτίστρων και ξύλινων σπιτιών για τα αδέσποτα ζώα σε 

επιλεγμένα σημεία της πόλης, με την προοπτική να μπουν πολλά περισσότερα 

σε όλες τις γειτονιές. 

Πραγματοποιήσαμε για πρώτη φορά ενημερωτική ημερίδα- εκδήλωση, 

για την ευαισθητοποίηση των πολιτών και την ενημέρωσή τους για τη ζωοφιλική 

πολιτική και τις δράσεις που θα πραγματοποιήσει ο Δήμος για τα αδέσποτα της 

πόλης μας. Πραγματοποιήθηκε ημέρας υιοθεσίας. Ενημέρωση σχολείων 

σχετικά με θέματα φιλοζωϊας 

Εντατικοποιήσαμε το πρόγραμμα εργασιών τακτικού ελέγχου, 

συντήρησης και επισκευής όλου του μηχανολογικού εξοπλισμού των 

υπηρεσιών του Δήμου στο συνεργείο της Διεύθυνσης, με σκοπό την μείωση 

των δαπανών συντήρησης και επισκευής στο μέλλον. δρομολόγηση ενεργειών 
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για τις διαδικασίες ανανέωσης, καθώς και πόσυρσης των παροπλισμένων 

οχημάτων του Δήμου 

Στον τομέα των συντηρήσεων κάνουμε αποκατάσταση της 

προσβασιμότητας των πεζοδρομίων δημιουργώντας ασφαλείς διαδρομές με 

στοχευμένες παρεμβάσεις, κατασκευές ραμπών ΑμεΑ και οδηγών όδευσης 

τυφλών, σε πεζοδρόμια που έχουν τις απαραίτητες προϋποθέσεις. 

Διαγραμμίσεις Καθημερινός έλεγχος των παιδικών χαρών της πόλης μας. 

Ταυτόχρονα συνεχίζονται οι εργασίες στα πεζοδρόμια της Βυζαντίου 

στην Καλογρέζα που ήταν επικίνδυνα. Όπως και οι ράμπες για την 

απρόσκοπτη προσβασιμότητα των ΑμεΑ μετα την Αγίου Γεωργίου και στην 

Ελευθερίου Βενιζέλου.  

Σε ερώτηση για το θέμα της ΕΡΙΟΤΕΚ ο Δήμαρχος απάντησε ότι: θα 

εξαντλήσω κάθε πιθανότητα να πάρουμε τον χώρο αυτόν και να φτιάξουμε τα 

σχολειά μας όπως ακριβώς έπρεπε να είχε γίνει εδώ και πολύ καιρό. Είναι 

τεράστιο το ολίσθημα στο οποίο έπεσε η προηγούμενη Δημοτική Αρχή, να 

εξαντλήσει τον χρόνο με τον τρόπο που τον εξήντλησε, μέχρι τον Αύγουστο του 

2023 και χάνοντας την δυνατότητα να έχει πάρει το δάνειο και να έχει τελειώσει 

με την απαλλοτρίωση. Υπάρχουν τεράστιες ευθύνες και θα αναζητηθούν στο 

ακέραιο. Δεν θα το αφήσουμε έτσι. Είναι στόχος για εμάς όπως και το 92Κ.  

Τα μεγάλα έργα που σταμάτησε η κα Θωμαΐδου θα ερευνηθούν εάν 

προς ένα. Θάψανε 1.100.000 ευρώ στα θεμέλια. Το έργο αυτό θα το κλείσει 

μόνο ο Εισαγγελέας. Ο Περιφερειάρχης κ. Χαρδαλιάς δεσμεύτηκε να 

αναπλαστεί όλο το κέντρο συνολικά συμπεριλαμβανομένου και του parking. 

Για τις αναπλάσεις στις πλατείες και συγκεκριμένα στις πλατειές 

Αναπήρων και Μουταλάσκη ο Δήμαρχος βρίσκεται σε διαβούλευση με τους 

κατοίκους. Δεν προβλέφθηκαν δέντρα παρά μόνο να παραδοθεί τσιμέντο και η 
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παιδική χαρά θα υπάρχει βλάστηση και στις δυο πλατείες. Τώρα 

αναλαμβάνουμε εμείς και θα παραδώσουμε στους κατοίκους πλατείες 

χρηστικές και πράσινες. Εξαντλώντας κάθε δυνατότητα στα σχέδια που 

παραλάβαμε.  

Στην πλατεία Υγείας ετοιμάζεται η επανυποβολή αιτήματος 

χρηματοδότησης για την ανάπλαση της πλατείας. Θα φτιάξουμε μια νέα 

σύγχρονη πλατεία με σύγχρονους αθλητικούς χώρους (μπάσκετ, καλισθενικά 

όργανα) και παιδική χαρά. Εκτιμούμε ότι θα είναι μια διαφορετική πλατεία με τα 

μέχρι σήμερα δεδομένα της πόλης. 

Για την πλατεία Τσαλδάρη πρόκειται σύντομα να υποβληθεί αίτημα 

χρηματοδότησης για την ανάπλαση και αυτής της πλατείας. 

Σ’ αυτό το σημείο να υπογραμμίσω ότι αναζητώντας τρόπους να 

επιταχύνουμε τις διαδικασίες σχεδιασμού και υλοποίησης των έργων 

αποφασίσθηκε να συμμετέχουμε στον ΕΥΔΗΜΟ. Ενώνοντας τις δυνάμεις μας 

με άλλους δήμους θα μειωθεί ο χρόνος και το κόστος υλοποίησης των έργων. 

Με αυτό τον τρόπο θα ξεπεράσουμε το πρόβλημα της υποστελέχωσης των 

υπηρεσιών μας και της γραφειοκρατίας της κεντρικής διοίκησης. 

Τρανό παράδειγμα της επικίνδυνης προχειρότητας της προηγούμενης 

δημοτικής αρχής αποτελούν τα συστήματα υπόγειων κάδων και τα σπιτάκια 
ανακύκλωσης. 

Μετά από αυτοψίες με τις Υπηρεσίες διαπιστώθηκε, ότι από τον 

Οκτώβριο του 2023 ο εργολάβος της Περιφέρειας σταμάτησε να αδειάζει τους 

συγκεκριμένους κάδους, οι οποίοι είχαν μεταβληθεί σε μικρές χωματερές. 

Το πρόβλημα λύθηκε – αφού ο Δήμος δεν διαθέτει όχημα – παπαγαλάκι) 

χρησιμοποιώντας ένα φορτηγό και κάνοντας μία μετασκευή. Επίσης 

διαπιστώθηκε ότι , ότι υπάρχουν σημεία που ακόμα και η εγκατάσταση των 
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υπόγειων κάδων, δεν έχει ολοκληρωθεί ή δεν έχει γίνει σωστά με αποτέλεσμα 

να υπάρχει σοβαρός κίνδυνος για την ασφάλεια των περαστικών. 

Παράδειγμα η Πλατεία Κυκλάδων και η πλατεία έξω από το 19ο 

Δημοτικό Σχολείο όπου δόθηκε εντολή να ξηλωθούν άμεσα οι επικίνδυνες 

κατασκευές και να αποκατασταθεί ο χώρος. 

Επίσης διαπιστώθηκε ότι και οι επτά θέσεις για τις μελλοντική 

εγκατάσταση 45 ηλεκτρικών ποδηλάτων, που θα έρθουν στην πόλη μας, δεν 

αποφασίσθηκαν μετά από σχετική διαβούλευση με τους κατοίκους. Μετά από 

διαμαρτυρία συμπολιτών μας διαπιστώθηκε ότι η θέση των ποδηλάτων, 

καταργεί έναν χώρο πρασίνου. Αμέσως έδωσα εντολή για αποκατάσταση του 

χώρου και άμεση εκκίνηση διαλόγου με τους συμπολίτες μας για την εξεύρεση 

κοινά αποδεκτής λύσης. 

Ο Δήμος μας σε συνεργασία με την Hellas Direct προχωρά στην 

υλοποίηση του προγράμματος Safe Roads Project που αφορά στην οδική μας 

ασφάλεια. Οι παρεμβάσεις που έχουν αρχίσει να υλοποιούνται δωρεάν 

αφορούν στην επισκευή επικίνδυνων λακκουβών στο οδικό δίκτυο και την 

αναβάθμιση των σχολικών διαβάσεων του Δήμου Νέας Ιωνίας.  Η εκτέλεση των 

εργασιών ξεκίνησε από τον Μάιο και θα διαρκέσει έως και τον Δεκέμβριο. 

Τέλος ο Δήμαρχος αναφέρθηκε στην εικόνα του Δημοτικού Συμβουλίου. 

«Η εικόνα λόγω των ευτράπελων που δημιουργούν με την συμπεριφορά τους 

η Τέως Δήμαρχος αλλά και ο επικεφαλής της παράταξης ¨Αλλαγή για τη Νέα 

Ιωνία¨ είναι τουλάχιστον τριτοκοσμική. Τους τονίζω και από εδώ ότι δεν θα 

γίνουν αποδεκτές τέτοιες συμπεριφορές. Θα εφαρμοστεί ο νόμος και ο 

κανονισμός λειτουργίας του Δημοτικού Συμβουλίου και καλό θα ήταν να τον 

διαβάσουν.  

 


